Jaarverslag Medezeggenschapsraad 2023-2024 Basisschool St. Jan Leenderstrijp 
 
MR Leden 
Norbert van den Hurk, voorzitter 
Robyn Reiling, secretaris 
 
Adviesleden 
Roel van Deursen, oudergeleding 
Marieke van de Kerkhof, oudergeleding 
Claudia de Louw, oudergeleiding  
Leontine van de Ven, docententeam 
Tim Castelijns, docententeam
 
Directie 
Mári Kokke, locatieleider 
 
Bezetting MR 
Dit schooljaar is Leontine halverwege het school gestopt als leerkracht op St. Jan en aldus ook gestopt bij de MR. De rest van het docententeam heeft vervolgens in toerbeurten de MR vergaderingen bijgewoond ter vervanging van Leontine.  
 
Voor komend schooljaar (2024-2025) zal Rinske van Veldhoven als oudergeleiding toetreden. Claudia de Louw gaat de MR verlaten. Janine Hol gaat toetreden als vast lid namens het docententeam.  
 
Bezetting GMR 
De Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR) is de directe gesprekspartner voor het College van Bestuur van Atalenta (op organisatieniveau). In de GMR zitten 5 ouders en 5 leerkrachten.  Afhankelijk van het onderwerp wordt hen advies dan wel instemming gevraagd ten aanzien van het (voorgenomen) beleid van Atalenta.
 
Directielandschap 
De Sint Jan behoort tot de regio “Cranendonck + Heeze-Leende”. Mári is locatieleider van de Sint Jan en de Talententoren. Onze regiodirecteuren zijn Nicol van Tongeren en Nicole van Eert.  Femke Verhaaren is per 1 december 2023 gestart als het nieuwe Lid College van Bestuur van Atalenta en zal samen met Corné Verhees (voorzitter) het nieuwe College van Bestuur (CvB) van Atalenta vormen.
  
School ontwikkeling 
Het jaarplan komt voort uit het schoolplan en het schoolplan komt voort uit het koersplan. Het school- en koersplan worden iedere 4 jaar herschreven en het jaarplan dient ieder jaar herschreven c.q. aangepast te worden.  
 
Het Koersplan Atalenta 2023-2026 staat gepubliceerd op de website www.atalenta.nl (en tevens op de eigen website van de Sint Jan).  
 
Het Schoolplan van de Sint Jan is een uitwerking op schoolniveau van het strategische beleidsplan van Atalenta. Er is een duidelijke verbinding tussen de Atalenta koers en het schoolplan. Het Schoolplan 2023-2027 van de Sint Jan is ook terug te vinden op de website van de Sint Jan.  
 
Het jaarplan 2023-2024 omvat de navolgende prioriteiten: 
· Structureel bevorderen van de actieve leerhouding;  
· Omgaan met elkaar (sociaal – emotioneel)  
· Voortzetten van de nieuwe leesmethode – technisch lezen (Blink lezen) 
· Er komt meer aandacht voor digitale geletterdheid en wereldburgerschap
 
Schooljaar 2023-2024 
· Het beleid rondom pesten is in de MR uitgebreid besproken dit jaar. Er is op school aandacht besteed aan de week tegen pesten. Op de Parro app is ook informatie gedeeld voor ouders over het anti-pest protocol.
 
· De MR heeft het (nieuwe) vervangingsbeleid van Atalenta besproken zodat het helemaal duidelijk is wat het beleid is bij ziekte of afwezigheid docenten. Voor langdurig verlof heeft Atalenta wel een vervangingspool. Kortdurend verlof zoals ziekte dient eigenlijk op te worden gelost in de eerste week door de school zelf op locatieniveau, bijvoorbeeld door het splitsen van klassen of extra inzet van parttimers. Daarvoor is vanuit Atalenta dan wel (extra) budget vrijgegeven. Op St. Jan hebben wij heel erg veel geluk met juf Mirjam die afgelopen schooljaar ondanks haar pensioen bereid bleek om waar nodig in te vallen zodat er geen klassen gesplitst hoefden te worden en geen kinderen school hoefden te missen.
 
· Het hoofdluisproblematiek is besproken en het luizenpluizen wat sinds Covid niet meer werd gedaan is in overleg met OR met een groep ouders weer opgepakt, daar zijn we erg blij mee want het is ook effectief gebleken.
 
· Juf Leontine heeft ons halverwege het schooljaar laten weten dat zij een overstap maakt naar een andere school. Juf Leontine had als taak om de kinderen uit groep 4 en groep 5 apart uit de klas te halen voor aparte lessen en/of extra ondersteuning of uitdaging. Juf Marleen is aangetrokken als nieuwe docent per maart 2024. Zij is de nieuwe docent geworden voor groep 3/4 drie dagen in de week, zodat meester Tim de werkzaamheden van juf Leontine in die tijd kon overnemen. De overige twee dagen bleef meester Tim in groep 3/4. Dit was een goede oplossing zo halverwege het schooljaar omdat Tim de kinderen al goed kent en geruisloos de werkzaamheden van juf Leontine kon overnemen. Per schooljaar 2024/2025 zal Marleen juist de taken van Leontine als opvolger overnemen en zal meester Tim terug naar voltijd groep 3/4 gaan. Deze wijziging in de formatie halverwege het schooljaar is uitgebreid besproken in de MR en wij zijn erg blij met de oplossing want het is in deze tijden echt niet makkelijk om nieuwe goede docenten aan te trekken. 
 
Jaarlijkse vieringen 
 
Het Kinderboekenweek werd afgesloten met een gezellige viering in de gymzaal waarbij het thema “Bij ons thuis” was. De kinderen hebben gezongen, gedanst en geknutseld over hun thuis en het was een gezellige ochtend. 

Sinterklaas werd dit jaar door de brandweer naar school gebracht voor de jaarlijkse viering. Dat was wel heel interessant!

Voor de Kerstviering was er een kerstmarkt georganiseerd op het schoolplein. Dit was echt ontzettend leuk! De opbrengst daarvan (ruim duizend euro!) ging naar de Opstap in Maarheeze. Daar is groep 7 ook gaan kijken in het kader van het vak Burgerschap. Er is een mooi bedrag ingezameld waarmee de kinderen van het Opstap (onder andere) een leuke uitje naar de dierentuin hebben gehad.
 
De carnavalsviering was dit jaar verspreid over twee dagen. Op donderdag voor de carnaval was het gekke haren dag en mochten alle met gekke kapsels naar school. Op vrijdag vond het carnavalsfeest plaats. Het prinsenpaar uit Leende en het jeugdprinsenpaar met de Raad van Elf hebben de school bezocht en samen hebben ze een feestje gebouwd en een optocht gelopen door Strijp. De kinderen mochten de optocht met de klas meelopen of ze mochten in groepjes zelf een idee bedenken of zelfs een wagen bouwen. Er zijn hele leuke creaties voorbij gekomen!   
 
Dit jaar was het weer drie dagen schoolkamp in Neerpelt. Op woensdag vertrok de bovenbouw met de fiets naar Neerpelt en had de onderbouw een leuk programma op school. Op donderdag was de hele school aanwezig op de kamplocatie en werden er allerlei leuke activiteiten gepland. Op vrijdag was de onderbouw vrij. De bovenbouw heeft drie dagen lang ontzettend veel plezier gehad, gezwommen, in Neerpelt overnacht en heel moe en voldaan vrijdag weer teruggekomen.
 
Daarnaast zijn er ook tussentijds nog diverse leuke vieringen c.q. projecten geweest, denk hierbij onder andere aan: 
· De burgermeester is op school geweest om de nieuwe zonnepanelen op het schooldak feestelijk in gebruik te nemen, als afsluiting van het thema duurzaamheid en zonne-energie;
· Paasworkshops met een paasontbijt en allerlei spelletjes rondom eieren;
· Koningsspelen met een gezamenlijke schoolontbijt en daarna allerlei spellen op het schoolplein;
· De kinderen van de onderbouw kregen nieuwe IPads met dank aan de gelden van Vrienden Sint Jan;
· Er zijn weer allerlei IVN uitstapjes georganiseerd voor de kinderen door de natuurouders;
· De kinderen van de bovenbouw zijn naar de Bakkerijmuseum geweest in Luyksgestel;
· Groep 5/6 Heeft een Rots- en Water training (sociale weerbaarheid) gevolgd;
· Alle klassen hebben weer leuke en leerzame lessen gehad van Mad Science;
· Het schooljaar is weer goed afgesloten met een eindviering met vele leuke optredens van de kinderen;
· De kinderen van groep 8 zijn weer “uitgevlogen” en hebben op de laatste schooldag buikschuivend over het schoolplein de school verlaten.
 
Het is weer een leuke en leerzame schooljaar geweest. Er zijn heel veel thema’s behandeld en op verschillende manieren hebben de ouders hiervan mogen meegenieten. De kracht van de Sint Jan is dat de kinderen van alle groepen met elkaar samen tijd door brengen en door elkaar heen spelen. Dit is iets waar we trots op mogen zijn dat dit op de Sint Jan mogelijk is! 
Heel veel dank hiervoor aan het team van de Sint Jan, namens de ouders en de kinderen!  
 
Medezeggenschapsraad Basisschool St. Jan Leenderstrijp 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Robyn Reiling
Secretaris MR St Jan 2023-2024 
Opgesteld oktober 2024 

